
Leuchtendes Vorbild.
Illuminating example.

Innovation 

Extrem stabil durch doppelt verwulstete Holm-Sprossen-Verbindung.

Extremely sturdy thanks to the double-beaded stile-step joins.

Stabil  Sturdy

Trittsicher durch längs- und querprofilierte Sprossen.

Longitudinal and transverse profiles on the rungs keep your feet
safe.

Rutschfest  Non-slip

Hohe Arbeitsplatz-Sicherheit durch integriertes Leuchtmodul mit 
ausfallsicherer LED-Technologie.

High workplace safety with integrated light module and failproof
LED technology.

Sicher  Safe

Spezial-Wandhalterungen und Befestigungsmodule für sichere
Montage. Kontaktkorrosion (Stahl-Wandhalter/Aluminiumleiter)
wird ausgeschlossen durch Kunststoff-Adapter.

Special wall brackets and fixing modules ensure secure erection.
Contact corrosion (steel wall bracket/aluminium ladder) is 
excluded through the use of plastic adapters.

Standfest  Secure

Paßgenaue Aluminiumverbinder für eine unendliche
Längenflexibilität.

Snug-fit aluminium connectors for infinite flexibility in length.

Erweiterbar  Expandable



Hell sehen.
Looking bright.

Innovation      

LED-Leiternbeleuchtung LL01

• Sicherheit beim Steigen
• Bündig integrierte Beleuchtungsmodule
• LED-Technologie für lange Lebensdauer
• Geringer Energiebedarf
• Reduzierter Montageaufwand für Beleuchtung

LED ladder light LL01

• Safety when climbing
• Flush integrated light modules
• LED technology for long life
• Low energy consumption
• Reduced expenditure for lighting

Seit 1947 arbeitet Hailo daran, durch intelligente, innovative Produkte

die Arbeit in Haushalt und Gewerbe immer einfacher und sicherer zu

machen. Als führender Hersteller von Steiggeräten in Europa bietet Hailo

heute eine Produktpalette, die Maßstäbe setzt – in über 60 Ländern.

Hailo Leitern werden im eigenen, von Zertifizierungs-Institut und BG

anerkannten Labor geprüft und übertreffen stets die Normen.

Hailo has been busy making work at home and at work easier and safer
through intelligent and innovative products since 1947. As a leading
manufacturer of climbing equipment in Europe, Hailo today offers a product
range that sets standards – in more than 60 countries. Hailo's ladders are
tested in its own laboratory, which is licensed by the certifying institution
and BG, and they always exceed the standards.

Die Weltneuheit ”Aluminiumleiter mit LED-Beleuchtung” wurde in

Zusammenarbeit mit der REETEC GmbH und der KRYPTON GmbH 

entwickelt und umgesetzt.

The world's first "aluminium ladder with LED light" was developed and
realised in collaboration with REETEC GmbH and KRYPTON GmbH.



Clever gedacht. Sicher gemacht.

Hailo-Werk · P.O.Box 1262 · D-35702 Haiger · www.hailo.de
Phone: +49 (0) 27 73 / 82-0 · Fax: +49 (0) 27 73 / 8 25 61 · E-Mail: tbrandt@jlu.de

Entwicklungs-/Vertriebspartner für die LED-Leiter:

REETEC GmbH
Regenerative Energie- und Elektrotechnik
Cuxhavener Straße 10 · Speicher 17 · D-28217 Bremen
Phone: +49 (0) 4 21/3 99 87-0 · Fax: +49 (0) 4 21/3 99 87-11 · E-Mail: info@reetec.de · www.reetec.de

KRYPTON GmbH
Cuxhavener Straße 10 · Speicher 17 · D-28217 Bremen
Phone: +49 (0) 4 21/3 80 43-0 · Fax: +49 (0) 4 21/3 80 43-11 · E-Mail: info@krypton-bremen.de · www.krypton-bremen.de

Technische Daten

• Spannungsversorgung: 24 - 30 V DC
• Stromaufnahme: 0,03 A/m

0,05 A/Modul
• Modullänge: 2,80 m
• Aneinanderreihbar: bis 300 m Länge
• Leistungsaufnahme: 1,2 W/Modul

0,4 W/m
• Farbe: gelb, 590 nm
• Gebrauchsmuster: 202 17 519.7

Technical data

• Power supply: 24 - 30 V DC
• Current input: 0.03 A/m

0.05 A/module
• Module length: 2.80 m
• Total assembled length: up to 300 m
• Wattage: 1.2 W/module

0.4 W/m
• Colour: yellow, 590 nm
• Utility model: 202 17 519.7



Clever gedacht. Sicher gemacht.

Aluminiumleiter mit LED-Beleuchtung · Aluminium ladder with LED light

Heller Aufstieg.

WeltneuheitWeltneuheit
world`s firstworld`s first
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